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ORGANIZACIJA DELA V OPB 

Oddelek podaljšanega bivanja (OPB) je oblika 

vzgojno-izobraževalnega dela, ki jo šola 

organizira po pouku. Namenjena je učencem 

od 1. do 5. razreda.  

V OPB so učenci vključeni na podlagi pisne 

prijave staršev. Prijavljeni učenci so vključeni v 

oddelke, ki jih organizira šola. Vsako 

spremembo in morebitno odjavo je potrebno 

urediti pisno v tajništvu šole. 

Delo v OPB poteka v okviru pravil, ki jih določa 

šola. Cilji OPB se prepletajo in nadgrajujejo z 

vzgojno-izobraževalnimi cilji pouka. Učencem 

želimo zagotoviti vzpodbudno, zdravo in varno 

psihosocialno ter fizično okolje za razvoj in 

izobraževanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SAMOSTOJNO UČENJE   

Je dejavnost, v okviru katere poteka usmerjanje 

in navajanje učencev na samostojno 

opravljanje različnih obveznosti. Učenci znanje, 

pridobljeno pri pouku, dodatno utrdijo, razširijo 

in poglobijo v obliki domačih nalog oziroma 

dodatno pripravljenega materiala. Samostojno 

učenje traja največ 50 minut.  

 

Domače naloge 
 
Nekateri otroci v šoli preživijo skoraj ves dan, 

zato si starši želite, da bi vaši otroci domače 

naloge opravili v podaljšanem bivanju. Učitelji 

OPB vsakodnevno usmerjamo učence k 

samostojnemu opravljanju domačih nalog, 

vendar so med njimi razvojne in individualne 

razlike. Zato predlagamo, da skupaj z otrokom 

doma vsakodnevno pregledate zvezke. 

Zanimanje strašev za otrokovo delo v šoli je 

namreč izjemnega pomena. 

 

  

 

 

 

 



USTVARJALNO PREŽIVLJANJE ČASA   
 

To je čas, ki je posvečen aktivni sprostitvi in 

razvedrilu ter počitku brez šolskih obveznosti. 

Ima določen cilj in je namenjen razvijanju 

ustvarjalnosti na kulturnem, umetniškem, 

socialnem, čustvenem področju ter na področjih 

razvoja osebnosti. Učenci izdelujejo različne 

likovne izdelke, pripravljajo literarne vsebine, se 

igrajo različne igre, predvsem pa preživljajo 

svoj prosti čas na zunanjih površinah šole.  

 

 

SPROSTITVENE DEJAVNOSTI  

 
Dejavnosti so namenjene počitku, sprostitvi, 

obnavljanju psihofizičnih moči učencev, ki se 

lahko odvijajo v učilnici, knjižnici, telovadnici, na 

zelenici ali igrišču. Ta čas je namenjen 

različnim igram (proste igre, športne, družabne, 

razvedrilne, socialne, rajalne), poslušanju 

glasbe, branju, pogovoru ipd. 

 

 

 

 

 

 

PREHRANA 
 
Pri prehrani je poudarek predvsem na kulturi 

prehranjevanja in vzdrževanju čistoče ter 

osebne higiene. Kosilo poteka med 12.30 in 

14.30 (odvisno od urnika), popoldanska 

malica  pa je ob 15.00. 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

»ZLATA PRAVILA« 

PODALJŠANEGA BIVANJA  

 

1. Zaradi varnosti otrok in odgovornosti šole 

učitelj predčasno dovoli otroku odhod iz šole 

samo s pisnim dovoljenjem staršev 

(zabeleženo v njegovo beležko) in samo z 

osebami, ki so navedene na soglasju. 

 
2. Starše prosimo, da do prevzema otroka      

počakate pred učilnico (ne hodite v učilnico ali 

jedilnico). 

 
3.  Če skupine ni v učilnici, je na vratih 

izobešeno obvestilo, kje se skupina nahaja. 

 
4.  Učenci naj v šolo ne prinašajo svojih igrač.  

Šola za izgubljene ali poškodovane igrače, ki jih 

otroci prinašajo v šolo, ni odgovorna. Za druge 

predmete (mobilne in druge tehnične naprave) 

pa veljajo Pravila šolskega reda.  

 

5. Vsaka skupina podaljšanega bivanja ima 

svoj telefon, na katerega starši lahko pokličete 

za prevzem otroka. 

 
 
Literatura: Razširjeni program osnovnošolskega izobraževanja; 
PODALJŠANO BIVANJE in različne oblike varstva učencev v 
devetletni osnovni šoli. Ljubljana: Ministrstvo za šolstvo, znanost 
in šport, Zavod RS za šolstvo, 2003. 


